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 A KISÉR megjelenését az 
újságban megjelenő 
hirdetők támogatják.

A lap ára  Ft500

A Kisér nyomdai munkái
a TelePrint Nyomdában 
készültek.
Jászkisér, Fő út 4.
Telefon/Fax: (57) 550-170

A lapban közölt olvasói 
levelek nem  szerkesz-
tőségi vélemények, eze-
kért felelősséget nem 
vállalunk!

A következő számban 
megjelentetni kívánt 
írásaikat, cikkeiket 
minden előző hónap 
utolsó péntekéig  

szíveskedjenek eljuttatni
szerkesztőségünkbe!

XIII. Grillázs és Mézeskalács Majális

Lajosmizsén 2023. május 27-én került megrendezésre a XIII. Grillázs és Mézeskalács 
Majális.
Ezen a rendezvényen nagyon sokan megmutatták milyen ügyesek. Sok kiváló és ötletes 
grillázs és mézeskalács alkotás született. Jászkiséröl Szeremi Anikó vitte el munkáit. A 
mézeskalács kategóriában bronz érmet nyert, a grillázs kategóriában pedig oklevelet 
kapott.

Gratulálunk neki és további sikereket kívánunk az elölte álló versenyeken.    
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Suli Hírek

Iskolánkban hosszú évekre visszamenőleg hagyománya 
van a torna sportágának. A 80-as 90-es évektől napjainkig 
szép sikereket tudhat magának intézményünk ezen 
spotágban. Területi, járási és megyei versenyeken 
sze rez tek  é rmeke t  i sko lánk  tornásza i .  Ezen 
hagyományokat folytatva vágtunk bele a felkészülésbe a 
9 - 10  é ve s  f i úko ro sz t á l l ya l .  A d i ák o l imp ia i 
versenyrendszerbe neveztük be tanulóinkat. Szeptemberen 
szakköri foglalkozások keretében kezdtük el az előírt 
gyakorlatok betanulását.  A gyerekek hatalmas 
lelkesedéssel vetették bele magukat a könnyűnek kicsit 
sem nevezhető munkába. Az előírt elemek végrehajtása 
igazából nem elég. Meg kell tanítani a gyerekeket arra is, 
hogy elő tudják adni, mintha ez természetes dolog lenne, 
még a legnehezebb elem végrehajtása is.
Első megmérettetés a 2023.február 17-én megrendezésre 
kerülő megyei diákolimpiai döntő Kunhegyesen volt, ahol 
II. korcsoport fiú csapatversenyében indultak iskolánk 
tanulói. Mivel ez volt a gyerekek első versenye, igazából 
elvárás nem volt, csak hogy élvezzék a versenyt és 
igyekezzenek legjobbjukat tornázni. Ez olyannyira jól 
sikerült, hogy megyei bajnokok lettek, ezzel egyenes ágon 
továbbjutottak az országos elődöntőbe. Így volt három 
hetünk tovább csiszolni, vasalgatni a mozgásokat, ami 
igen jól sikerült. Miért mondom ezt?
2023. március 12-én, Kiskunhalason rendezték meg az 
országos elődöntőt. Olyan környezet fogadott bennünket, 
mintha válogatott edzőtáborban lennénk. Nem csoda, 
hiszen a torna egyik nagy fellegvára a Kiskunhalai Torna 
Egyesület. 10 x 10 méteres, nemzetközi szabályoknak 
megfelelő, rugós talajterület, állványra függesztett 
rugalmas gyűrű és versenydobbantó állt a gyerekek 
rendelkezésére, tehát minden adott volt a jó szerepléhez. 
Ám ez már nem a megyei verseny volt. A bírók között 
voltak válogatott tornászok, nemzetközi versenybírók. A 
bemelegítés közben figyeltem a gyerekek tekintetét és 
csak mosolyokat, csibészes kacsintásokat láttam. Semmi 
jele nem volt az izgalomnak. Ekkor már tudtam, jó lesz. A 
srácok szinte minden szeren javítottak a megyei 
eredményhez képest, ami hatalmas dolog. Összesítésben 
az V. helyet szereztük meg. Szabály szerint az első hat 
csapat jut az országos döntőbe. Hatalmas volt az öröm. 
Iskolánk diákjai először jutottak torna sportágban országos 
döntőbe.
2023. április 21-én rendezték meg Budapesten az országos 
döntőt. 11 csapat kvalifikálta magát a versenyre. Olyan 
ellenfelek vettek körül bennünket, mint Debrecen, 
Békéscsaba, Kiskunhalas, akik – köztudott – a torna vidéki 
bázisai. Itt már anélkül, hogy bármit is mondtam volna a 
fiúknak, a bemelegítésnél éreztem egy kis görcsösséget, 
mintha fejben szét lennének esve. Nem csoda, hiszen a 
bemelegítés közben közel 110 tornász melegített 

egyszerre. Ilyen miliőt még nem éreztek soha. A 
bemelegítés, az csak bemelegítés, a verseny az teljesen 
más kávéház. A fiúk ismét hozták jó versenyzői 
képességüket. A szabályoknak megfelelően a verseny előtt 
a „fő” szereken is volt lehetőség melegíteni. Ott már 
teljesen máshogy mozogtak, pedig nem akárkik ültek a 
zsűriasztalnál. A verseny vezetőbírója Dr. Hamza István a 
testnevelési egyetem docense, egyetemi tankönyv írója 
volt. Az első szer az ugrás volt, melyen javítottak a megyei 
és országos elődöntős pontszámaikon. Ezt követően a 
talajhoz szólítottak bennünket, ahol hozzávetőlegesen 
azonos pontokat tornásztak, mint az elődöntőben, ám volt, 
aki itt is javított. Majd jött a gyűrű, ahol talán picit vastagon 
fogott a bírók tolla, de a torna ilyen.
Összesítésben a VIII. helyet szerezte mega fiúcsapat, ami 
egyedülálló iskolánk történetében. Hatalmas gratuláció és 
elismerés illeti a fiúkat.
 Csapat tagjai:
  Tajti Péter 4.a
  Demeter Petrik Szilveszter 4.a
  Szax Istán Patrik 4.a
  Demeter János Zsolt 4.a
  Zsuzses Patrik 4.a
  Fodor József 4.a

Juhász Szilveszter
testnevelőtanár

Országos döntőig meneteltek tornászaink
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A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának 
megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázatot 
hirdetett a Határtalanul! program keretében a külhoni 
magyarsággal kapcsolatos ismeretek bővülésének 
elősegítésére 7. évfolyamos tanulók számára. 
A „Határtalanul” pályázat keretében idén a Csete Balázs 
Általános Iskola 7-8. osztályos tanulói 45 fővel 5 kísérő 
pedagógussal indultak Szlovéniába.
Június elsején hajnali 5 órakor nagyon izgatottan szálltunk 
fel az autóbuszra. 
Átlépve a határt még a délelőtt folyamán a Muravidék 
Lendva városát tekintettük meg. A város híres szülöttei: 
Hadik Mihály törökverő, akiről a Zala György 
szobrászművész által készített mellszobrot tekintettük 
meg a Makovecz Imre tervei alapján készült Művelődési 
Ház előtti téren.  
Utunkat folytatva este 7 óra körül értünk Idrijába, ahol a 
festői helyen lévő szállásunkat elfoglaltuk. Kis pihenő 
után élveztük a gyönyörű kilátást. Minden este jót 
játszottunk a játszótéren és benn a közösségi 
helyiségekben. Vacsora után énekeltünk, sakkoztunk, 
társasjátékoztunk.
Második nap a Bohinji-tó környékén sétáltunk, majd az 
ukanci temetőben koszorúztunk, emlékezve a hősi halált 
halt magyar honvédekre, akik az I. világháborúban, az 
isonzói fronton vesztették életüket.
Ezt követően felvonóval mentünk a Vogel-hegyre, amely 
csodás élményt jelentett számunkra. Majd sétáltunk a 
Vintgar-szurdok és a Bledi-tó környékén. Itt megkóstoltuk 
az isteni finom bledi krémest.

A 3. nap délelőttjén a Postojnai Cseppkőbarlanga 
folytattuk a kirándulásunkat, ahol ámulatba ejtett 
bennünket a nagy „szobrászművész”, a  természet által 
alkotott rengeteg alkotás.. Nagy tetszést aratott, hogy a 
barlang belsejébe kisvasúttal jutottunk be. Ezután egy 
igazán különleges építményhez, a sziklába épített 
Prerdjamai várhoz látogattunk el. Kis pihenőnk közben 
elfogyasztottuk a sült burgonyából, rántott húsból álló 
ebédünket, ami után desszertként fagyiztunk. 
Portorozsban, amely már az Osztrák-Magyar Monarchia 
idején is  elegáns és modern fürdőváros  volt, 
megmártóztunk az Adriai-tengerben. A hosszú és 
élménydús nap után kissé fáradtan térünk vissza a 
szálláshelyünkre, ahol a vacsora után kissé új erőre kapva 
közös énekléssel és játékkal töltöttük az időnket 
villanyoltásig.
A 4.  napon Ljubljanában közös énekléssel  és 
versmondással ünnepeltük meg k az Összetartozás Napját. 
városnézés közben találkoztunk a József Attila 
Kultúregyesület vezetőjével, aki mesélt az ottani 
magyarok életéről és az egyesületről. Itt koszorúztuk meg 
a Batthyány-emléktáblát.

Utolsó napunkon a reggelit követően hazautazásunk első 
állomása a Cejlében lévő Cillei grófok várának 
megtekintése volt, a következő pedig Mariborban egy 
rövid séta. Ezt indokolta az is, hogy ezen a napon sajnos 
szakadt az eső. Ennek ellenére sikerült egy rövid pillantást 
vetnünk Göntérházán a nagyon különleges szoknyás 
haranglábra. Ezen a településen csak magyar anyanyelvű 
lakosság él.
Tele élményekkel és kissé fáradtan, este 19.00 órára 
érkeztünk Jászkisérre.
Itt szeretnénk köszönetet mondani segítőinknek, akik 
támogatták a pályázatban résztvevő 45 tanuló és 5 nevelő 
munkáját. Elsősorban iskolánk vezetőségének, akik 
megírták a pályázatot, Lukácsi György Polgármester 
Ú r n a k ,  a  V á r o s  Ö n k o r m á n y z a t á n a k  é s  a 
Képviselőtestületnek, Stoszek Istvánnénak és a konyha 
dolgozóinak, hogy anyagilag, illetve felajánlásukkal 
t á m o g a t t á k  é s  e z z e l  m e g k ö n n y í t e t t é k  k i n t 
tartózkodásunkat.
Ádám Katalin, Bús Nikoletta, Kiss Lajos, Juhász 
Szilveszter, Tóthné Barna Csilla és a 7-8. osztályos 
tanulók.

Történelmünk nyomában Szlovéniában - nemzettudat formáló kirándulás
HAT-KP-1-2022/1-001279-VAL-ELS/001
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Jászkiséri siker
Papp Urbán Boglárka, településünk szülöttje, a Jászapáti Gróf 
Széchenyi István Katolikus Gimnázium 11.osztályos tanulója  
rangos versenyen  mérette meg magát.
"Talpra magyar, hí a haza!"  címmel hirdetett  a Honvédelmi 
Minisztérium ifjúsági  -  honvédelmi vers- és novellaíró 
pályázatot a  Magyar Honvédség megalakulásának 175. 
évfordulója tiszteletére.

 Boglárka az általa írt novellával I. helyen végzett. Sikeréhez 
ezúton is  gratulálunk, köszönjük, hogy szereplésével 
öregbítette településünk hírnevét.
A novellát  itt olvashatják.

Cseh Gáborné

Mi a vitézség?

 Dédnagyapámmal sétálunk kint a végtelennek 
tűnő mezőkön. Öreg, ráncosarcán szétterül a boldog 
békesség, pedig jó messzire jöttünk otthonról. - 
Megjöttünk - telepszik le az öreg a fűbe. Mellé telepszek 
hát én is. - Voltam már erre, mikor a te korodban jártam. 
Jól nézz körül, mit látsz? - mutat körbe nagy, kérges 
kezével. Körül nézek hát jól, ahogy az előbb mondta volt. 
Kicsi szellő bújkál a kiszáradt fűszálak közt. Az ég tiszta, 
kék óceánként terül el a pusztaság felett. Gyönyörű volt a 
lelkemnek, szememnek egyaránt. - Mezőt látokdédapám, 
varázslatos mezőt. - Nem csak mező ez itten – tekint 
körbe. - Vérrel szentelt föld - mutat két kis domborulatra 
maga mellett. Fel sem tűnt nekem ezidáig. - Hősök 
vannak ám ide eltemetve. Igazi vitéz hazafiak - réved 
távolba az öreg. - Hmm... vitézek, vitézség - ízlelgetem a 
szavakat. - Mi a vitézség dédapám? - néztem rá 
kíváncsisággal telve el. - Én is pont ezt kérdezgettem 
mindig még suhanc koromban – tekint rám nevető 
szemeivel. - Régen történt már mindez, még Rákóczi 
urunk idején.

       A nap lemenő sugarai terítették be a rónát. 
Édesapámmal hazafelé tartottunk a nyájjal, mikor 
valahol a távolban felsírt egy tárogató. - Mi ez édesapám? 
- Tárogató az fiam. Kuruc vitézek táboroznak arra. 
Holnap csata lesz, tán ez az utolsó estéjük. - Vitézek? - 
fordultam a hang irányába. - Mi a vitézség édesapám? - 
Nem egyszerű választ adni erre a kérdésre fiam. Úgy 
hiszem megtapasztalod te azt, nyughatatlan gyerek vagy. 
Legyen elég annyi, hogy azok a vitézek - mutat a tárogató 
hangjának irányába - feláldozzák életüket a hazáért. 
Nincs semmijük csak a drága, szent haza. Lenyúlt 
fe lmarkol t  egy kis  port .  -  Az anyaföldért ,  s 
szülőföldjükért halnak meg. Nem hagyják, hogy idegen 
kéz re  ke rü l jön .  Csendben sé tá l tunk  hazá ig , 
emésztgettem a hallottakat. A kérdés még mindig ott 
visszhangzott a fejemben. Igaza volt édesapámnak 
nyughatatlan voltam. Egyre jobban viszketett a 
tenyerem, így hát pár hét múlva be is vonultam. Meg 
akartam tapasztalni azt a vitézséget, na meg persze 
szerettem volna a vitézekkel találkozni. Fel sem fogtam 
igazán mire vállalkozok. Fiatalságom miatt sokat 
ugrattak a táborban, ám szereztem két igazán igaz 
barátot. - Gábor bátyám adjon már a szalonnájából, az 
enyim elfogyott. - Oh te gyerek oszd be amid van – 
csapott tréfásan a fejemre – na tessék, nem akarom, hogy 
éhen halj. - Te gyerek tényleg oszd be az élelmet, az 
enyimből ugyan nem kapsz. - Majd veszek el úgy, hogy 
maga ne lássa Áron bátyám - nevettem rá. - Na azt 
próbáld meg öcsém, kupán váglak - fenyegetett meg 
fokosával tréfásan. - Majd kupán vágom én magát - 
feleseltem. - De nagy szád lett neked te kölyök - suhintott 
felém harsány nevetés kíséretében. Ezek után csend 
telepedett közénk, mert ugye magyar ember evés közben 
nem beszél. A kérdés hirtelen vissza tolakodott a 
gondolataimba. - Áron bátyám, Gábor bátyám - 
pillantottam fel – ki a vitéz? Mi a vitézség? - A vitézséget 
majd megtapasztalod Matyi, benned van. Azt jegyezd 
meg, hogy a haza a minden. Itt születtél, nevelkedtél. E 
drága szülőföld vigyáz reád. Itthon másak a szelek, itt 
máshogy csillan meg a napfény a patakok fodros tükrén, 
még a levegő is más idehaza. Óvd a drága hazádat - tette 
vállamra Gábor bátyám. - Jól szóltál barátom - szívott 
bele pipájába a másik legény. - Én azt mondom neked 
öcsém - fordult felém Áron bátyám - figyelj, s kezed 
merítsd a hűs patakba – mutatott a mellettünk csörgedező 
vízre. Érezd a pataknak sebes rohanását. Érzed ugye 
öcsém? - Érzem én bátyám - hunytam le szemeim. - Érezd 
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A JÁSZKISÉRI BETYÁR EGY HISTÓRIÁJA

2023. május 17-én a jászkiséri hosszú útra „Kis tulipánok” 
indultak, Debrecenbe a „Hímzett kötény, kiscsizma” 
néptáncversenyre. 

A kora reggeli indulásnál a sok kis álmos óvodás, a szülők, 
óvó nénik nagy-nagy izgalommal szálltak fel a buszra. Az 
út nagyon jó hangulatban telt. Volt, aki pici alvással készült 
a fellépésre és voltak, akik énekelve múlatták az időt. Az 

érkezéskor már mindenki izgatottan várta a fellépést. 
Gyors átöltözés, fotók után a csoport bejárhatta a 
színpadot. 
A köszöntőt követően a második részben léptek fel a mi 
gyermekeink. Nagy büszkeséggel mondhatom, hogy 
méltón képviselték óvodánkat, településünket, melynek 
eredményeképpen ezüst minősítéssel gazdagodott a 
csapat. A felkészítő óvónők munkáját is elismerő 
szavakkal illette a zsűri.
A versenyt követően egy kis energia levezetésre a 
játszóház adott lehetőséget, majd kellemesen elfáradva 
hazaindult a kis csapat. 
Szülőként köszönöm, hogy részese lehettem a 
rendezvénynek és köszönöm, hogy gyermekeink 
megismerhetik a népi játékokat, ezáltal betekintést 
nyernek a régi hagyományokba, szokásokba. Remélem, 
hogy ez a lelkesedés megmarad a gyermekekben, 
óvónőkben egyaránt és az „új” Kis tulipánokra is büszkék 
lehetünk a jövőben.

                                                                                                   
Jász Erika

vele együtt az ország szívének minden dobbanását - 
suttogta. - Most nézd meg a köveket. Felnyitottam a 
szemem, s a köveket kezdtem vizslatni. - Hallgasd a 
köveket, hallgasd meg amint mondják neked, hogy 
idegen hatalmak őket összezúzták. Jegyezd meg jó 
öcsém, hogy kőnek és embernek ugyanaz volt sorsa. 
Védd a hazát Matyi és a népet - nézett mélyen a 
szemembe. Sokáig ültünk csendben. - Félnek a haláltól? - 
tekintettem rájuk. - Nincs mitől félnünk. A hazáért 
meghalni dicsőség. - Nono azért Gábor bátyádra vigyázni 
kell, várja a menyasszonya otthon. De majd én ügyelek 
rá, a Jóisten engem küldött az őrangyalának, hogy 
ügyeljek erre a kópéra. Mindjárt ki is bontom a szárnyaim 
bizonyságul - kacsintott, s nevetett a maga harsány 
módján Áron bátyám. Jót nevettünk a tréfáin. - Most már 
aludjunk valamicskét, holnap csatára számíthatunk. 
Úgyis lett ahogy azt Áron bátyám megjósolta. Másnap 
délután már dörögtek az ágyúk, lovak fújtattak, s hulltak 
a jó vitéz kuruc legények. De hullt ám a labanc is, sőt 
kétszer annyian. Kisdobosként hátul maradtam, de 
tekintetem folyamatosan Gábor és Áron bátyámon 
tartottam. - Na öcsém ide figyelj, megmutatom hogyan 
vágd a kutya labancot - kiáltott ki a zűrzavarból Áron 
bátyám. - Felemeled a kardod, neki mész és lesújtasz rá, 
de jó nagyot. Pont így - vágtatott oda egy ellenséghez. - 
Juhuhú - kurjantott, s már vágta is a labancokat 
megállíthatatlanul. Ádáz csata folyt, fáradt már mindkét 
fél. A labancok vissza vonulót fújtak, erre a kuruc 
legények új erőre kapva üldözőbe vették az ellenséget. 
Ekkor pisztoly sült el valahol. A hatalmas lárma, zűrzavar 
és ezer pisztoly dördülés ellenére is kristály tisztán 
hallottam ezt az egyet. És abban a pillanatban Áron 

bátyám mindig nevető, fekete szeme nem pillantott rám 
többé. Ájultan fordult le lováról és mire levonszoltam a 
csatatérről, hogy biztonságba helyezzem már nem élt. 
Még akkor  is  mosolygot t ,  mint  mindig.  Bár 
győzedelmeskedtünk, mégsem tudtam örülni neki. Még 
Gábor bátyám szemében is könnyeket véltem felfedezni, 
pedig ő aztán sosem sírt. Ott állotunk a vitéz legény 
sírjánál. - Öcsém te mindig faggattad ki a vitéz, hát nézz 
még egyszer utána. Ő volt az. Igazi kuruc vitéz. Minden 
kincse a kardja, meg a hűsége volt. Nem volt neki az egy 
szakadt köpenyén, meg a pipáján kívül soha semmije, 
csak a haza. Az volt neki a mindene - beszélt halkan hű 
barátjáról Gábor bátyám. Mindeközben Áron bátyám kis, 
deres lova ott kódorgott a sír körül, jó gazdáját keresve. 
És hát én még egyszer utoljára utána néztem az igazi 
vitéznek. Fájó szívvel hagytuk ott a kiváló hazafi sírját.

      - Gábor bátyám utolsó kívánsága az volt, hogy 
temessem el ide barátja mellé - pillant fel az égre könnyes 
szemekkel dédnagyapám. - Nos édes fiam két igaz vitéz 
nyugszik itt mellettünk. Tudni szeretnéd mi a vitézség? 
Gondold csak át mit tett e két derék legény érted, értem, a 
népért, a drága hazáért. Azzal feltápászkodik és elindul a 
végtelen rónán. Lassan szedelődzködni kezdek én is. 
Kényelmesen megindulunk hazafelé, közben dédapám 
története zakatol a fejemben. Hátra fordulok utolsó 
pillantást vetve az alig kivehető sírhalmokra. Két igaz 
vitéz nyugszik ottan a haza és a nép szabadságának 
keresztútján. Mi a vitézség? Az a sok sok igazi vitéz 
legény. Ők maguk.



7202 . 3 június

Kedves Gyűjtőtársak!
 
A Jászkiséri Bélyeggyűjtő Kör személyes bélyegeket és emlékív párt készíttetett, melyeket a gyűjtők számára 
is elérhetővé teszünk.
 - 35 db-os személyes bélyeg ív     6.900,- Ft
 - 6 db-os személyes bélyeg ív      1.800,- Ft
 - bélyegek                                              300,- Ft/db
plusz postaköltség.
 
Aki a diszkoszvetős bélyegből kér, annak az emlékív pár AJÁNDÉK!
 
Kérem a gyűjtőtársakat, hogy mindenki jelezzen vissza, mit milyen formában és mennyit kér, a 
lehetőségekhez mérten minél hamarabb. 
 

Filatelista üdvözlettel: 
                                               Nemes György

                                               szakkörvezető
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Viccturmix
Egy izgatott ember rohan be a 
rendőrségre:
- A feleségem eltűnt. Keressék meg! 
Itt a fényképe!
A rendőr hosszasan nézegeti a 
fényképet a rondácska asszonyról, 
majd megszólal:
- Uram, biztos ezt akarja?

A földrajztanár felszólítja Mórickát:
- Definiáld nekem a szél fogalmát!
- A szél olyan levegő, amelyiknek 
sürgős dolga van.

Két barát beszélget:
- Tudod, hogy fogják kipróbálni az 
új hidat terhelés alatt?
- Hogy?
- A falu összes anyósát meghívják, 
hogy nyüzsögjenek a hídon. Ha nem 
szakad le jó. Ha leszakad még jobb.

- Anyu, adj egy százast! - kéri 
Móricka édesanyját.
- Minek, kicsim?
- A sarkon áll egy bácsi, neki 
kellene.
- Látod, Móricka, ez szép tőled. 
Biztos koldulásból él a szegény 
öreg.
- Hát nem éppen. Fagylaltot árul.

- Apu, mit esznek a ragadozó halak?
- Kisebb halakat, például szardíniát.
- És hogyan tudják fölbontani a 
konzervdobozt?

Bíró a tárgyaláson a sofőrhöz, aki 
elütött egy idős hölgyet:
- Miért nem dudált, amikor látta, 
hogy a kocsi elé lép a néni?
- Nem akartam megijeszteni 
szegényt...

Egy kismama sír a szobában. 
Bemegy az orvos:
- Miért sír?
-  M é g  f e l  s e m  é r t ü n k  a 
szülőszobába, és én már a liftben 
megszültem a gyerekemet...
- Ne aggódjon! Van ennél rosszabb 
is, egy hölgy két éve a parkolóban 
szülte meg a gyerekét.
- Igen, az is én voltam.

Medvééknél vendégség van.
M e d v e m a m a  í g y  s z ó l  a 
medvegyerekhez:
-  N e m  s z é g y e l l e d  m a g a d ? 
Mutatkozz be a vendégeknek!
Mire a medvegyerek:
- Bocs...
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Kelbimbós csirkeleves

Hozzávalók:
 4 ek olaj
 1 db egész csontos csirkemell
 1 fej vöröshagyma
 1 fej fokhagyma
 1 db sárgarépa
 1 db fehérrépa
 0.25 fej gumós zeller
 1 fej karalábé
 8 db kelbimbó
 2 cm gyömbérdarab
 1 csok friss petrezselyemzöld
 1 ág zellerzöld
 2 db babérlevél
 4 db zsályalevél
 só
 frissen őrölt bors
 tetszőleges tészta levesbetétnek
Elkészítés:
Egy lábasban a felhevített olajon körbepirítjuk a húst, majd 
kivesszük a lábasból. 
A megmosott és félbevágott hagymákat (hámozatlanul!) a 
vágott oldalukkal lefelé a lábasba tesszük, és megpirítjuk. 
Hozzáadjuk a meghámozott, felkockázott gyökérzöldsé-
geket, a megtisztított kelbimbót és a meghámozott 
gyömbért, majd az egészet megpirítjuk. Felöntjük 1,5 l 
vízzel, beletesszük a csirkemellet és a megmosott, 
csokorba kötött zöldfűszereket. Sózzuk, borsozzuk. 
A levest kis lángon kb. 60 percig főzzük, a keletkező habot 
leszedjük a tetejéről. Leszűrjük, kivesszük belőle a vörös- 
és a fokhagymát, a gyömbért és a fűszercsokrot. 
A tésztát a csomagoláson olvasható útmutatás szerint 
kifőzzük és leszűrjük. A szálaira szedett húst, a főtt tésztát 
meg a zöldségeket tányérokba szedjük, és rámerjük az 
átszűrt forró levest. Aprított petrezselyemmel díszíthetjük.  

R o z m a r i n g o s  s ü l t  t a r j a 
újburgonyával

Hozzávalók:
 6 ek olaj
 só
 frissen őrölt bors
 6erezd fokhagyma
 1 tk pirospaprika
 2 ág rozmaring
 1 kg szeletelt, csont nélküli tarja
 2 ek vaj
A körethez:
 1 kg újburgonya
 olaj a tepsihez
 só
 frissenőrölt bors
 pirospaprika

Elkészítés:
A páchoz összekeverjük az olajat, egy kevés sót, frissen 
őrölt borsot, a meghámozott és összezúzott fokhagymát, a 
pirospaprikát, valamint a rozmaring lecsipkedett leveleit.  
A húst megmossuk, a szeleteket kicsit kiklopfoljuk, az inas 
részeket levágjuk, majd a pácba tesszük. Lefedve a hűtőbe 
tesszük legalább 1 órára.  
Egy felforrósított serpenyőben felforrósítjuk a vajat, és 
megsütjük benne a hússzeleteket oldalanként kb. 5-5 
percig. 
A körethez az újburgonyát alaposan megmossuk, 
felcikkezzük. Egy tepsit vékonyan kiolajozunk, 
beleszórjuk a burgonyacikkeket, megsózzuk és -
borsozzuk, és egy nagy csipet pirospaprikával 
fűszerezzük. Letakarjuk alufóliával, és 190 fokra 
előmelegített sütőben 30 percig sütjük, majd fólia nélkül 
ropogósra további kb. 30 perc alatt. A hús mellé tálaljuk. 

Citromos-túrós kekszes sütemény

Hozzávalók:
 5dkg tejföl
 2 csom instant zselatin
 75 dkg félzsíros túró
 1db biocitrom lereszelt héja
 15 dkg porcukor
 2 csom vaníliás cukor
 20 dkg háztartási keksz

Elkészítés:
A citromos-túrós kekszes sütemény elkészítéséhez a telfölt 
kanalazzuk keverőtálba, majd fokozatos adagolva 
keverjük simára a zselatinnal. 
A túrót törjük át, reszeljük hozzá a citromhéjat, majd 
keverjük simára a cukorral és a vaníliás cukorral. 
Forgassuk hozzá a zselatinos tejfölt. 
Egy közepes méretű tepsit béleljünk ki sütőpapírral vagy 
alufóliával. Rakjuk ki az alját a keksz felével, simítsuk rá a 
túrókrémet. A tetejét rakjuk ki a maradék keksszel. 
A süteményt tegyük egy éjszakára hűtőbe, hogy a keksz 
megpuhuljon. Másnap szépen szeletelhető. 

forrás: mindmegette.huJó étvágyat kívánunk!
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Czékmán Ferenc László
69 éves korában május 03-án

Borbás Ferencné  Szecskó Mária
81 éves korában május 04-én

Selmeczi Istvánné  Varga Zsuzsanna
91 éves korában május 06-án

ifj. Felfőldi János
49 éves korában május 07-én

özv. Tajti Istvánné  V. Tóth Eszter
81 éves korában május 12-én

özv. Kozma Sándorné  Fazekas Piroska
82 éves korában május 15-én

Tallósi Gézáné  Rafael Erzsébet
67 éves korában május 16-án

Kovács János
61 éves korában május 21-én

Szűcs Mihályné  Tajti Katalin
88 éves korában május 31-én

Balogh Arlem Gergő
   május 07-én

Pataki Szofia
   május 13-án

Mudris Noé Konrád
   május 29-én
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Orvosi ügyelet
Tisztelt Lakosok!

Jászapá t in  és  a  vonzáskörze tébe  ta r tozó 
településeken (Jászkisér, Jásztelek, Jászivány és 
Jászszentandrás) az orvosi ügyeletet az Országos 
Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. látja el.

A Központi ügyeleti rendelő helye 
5100 Jászberény, Thököly u.13.

Ügyelet telefonszáma: 06-70-3703-104 
A központi háziorvosi ügyelet időtartama: 
 Munkanapokon: 16 órától másnap 8 óráig 
 Heti pihenőnapokon, munkaszüneti és 
ünnepnapokon: 8 órától másnap 8 óráig.

A központi gyermekorvosi ügyelet időtartama: 
 Munkanapokon: 16 órától másnap 8 óráig 
tart a felnőtt háziorvosi ügyeleti ellátás keretében.
 Heti pihenőnapokon, munkaszüneti és 
ünnepnapokon: 8 órától másnap 18 óráig.

Jászapáti kiegészítő orvosi ügyelet időtartama:
Jászapáti kiegészítő orvosi ügyeleti rendelő 
helye: 
5130 Jászapáti, Kossuth Lajos út 10. 
 Munkanapokon: 16 órától 18 óráig 

Jászkisér Város Önkormányzata

 

Az orvosi rendelő telefonszámai:

Dr. Ordodi Anton    451-936
Dr. Kolláth Bálint    450-893
(Dr. Mike Miklós betegeit Dr. Kolláth Bálint     látja el) 
      451-937
Védőnők      450-205
Fizioterápia        06-70/682-7399

1.100

06 30 515 1814

Intézze minden biztosítását nálam. 
Több, mint 20 biztosító - AEGON, Allianz, ASTRA, MKB, 
KH, EUB, Union, Uniqua, CigPannónia, Posta, Generali, 

Genertel, Signal, Waberer's, Groupama, Medicover, 
QbeAtlasz, DAS, stb - ajánlatai közül válassza ki az 

önnek legkedvezőbbet. 
Kérje ingyenes összehasonlító tájékoztatóimat minden 

módozatra. Amennyiben csak ügyintézésre, 
kárrendezésre van szüksége, akkor is forduljon 

hozzám bizalommal. 
Kötelező, lakás, élet, utas, baleset, nyugdíj, céges, 

felelősség, mezőgazdász, tanuló, stb... 

Mindent egy helyen:  Sebestyén Zoltán 

Független Biztosításközvetítés! 

 MENTŐ   104 

 TŰZOLTÓSÁG  105 

 RENDŐRSÉG   107

Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala

(5137 Jászkisér, Fő út 7.)        57/550-130 

Közterület-felügyelet:          57/550-130/116 mellék 

Hívható: munkaidőben 8.00 h – 16.00 h, 

szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda:  57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati telefon:     
06-30/981-76-60

JÁSZKISÉR Tűzoltóság:   57/550-025

JÁSZKISÉR Mentőállomás:   57/451-752

Polgárőr ügyelet:       06-30/782-09-66

Háziorvosok: 

Dr. Ordodi Anton 57/451-936   

Dr. Kolláth Bálint  57/450-893

   57/451-937 

   (Dr. Mike Miklós Körzete)

ORVOSI ÜGYELET 

(5100 Jászberény, Thököly u.13.):   06-70/3703-104

JÁSZAPÁTI Rendőrőrs 

 (éjjel – nappal hívható) :   57/441-009

HIBABEJELENTÉS:

 Szennyvíz hibabejelentés:  06-70/935-64-09

 Csőtörés:    06-70/450-86-70

 Elmü:     06-80/38-39-40

 ÉMÁSZ:  06-80/42-43-44 ingyenesen hívható 

Állati tetemek elszállítása:

 ATEV Zrt. :    06-1/348-5120

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK, 
ELÉRHETŐSÉGEK
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